



ZP 3311/15/2019

Data: 25.04.2019 r.

Do wszystkich zainteresowanych

**Dostawa jednorazowego sprzętu
diagnostycznego i terapeutycznego dla Pracowni Hemodynamiki dla potrzeb
Samodzielnego Publicznego Szpitala
Specjalistycznego w Chełmie
ZP 3311/15/2019**

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2018 poz. 1986 z późn. zm.), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania:

Dotyczy wzoru umowy § 9

Pytanie nr 1 Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów dotyczących kar umownych na następujące:

- Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne:
- w przypadku niedotrzymania terminu utworzenia oraz uzupełniania Banku, w wysokości 0,5% wartości sprzętu mającego być przedmiotem Banku zgodnie z §3 ust. 1 i 8 za każdy dzień roboczy opóźnienia.
- za opóźnienia w realizacji przedmiotu umowy w zakresie określonym w §2 ust. 1 w związku z §4 ust. 4 umowy w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanego zamówienia – za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,
- w przypadku opóźnienia w obsłudze reklamacji – w wysokości 0,5 % wartości brutto zareklamowanego przedmiotu umowy – za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, liczony od terminu określonego w §8 ust. 4 oraz §5 ust. 4 umowy,
- za odstąpienie od umowy na zasadach określonych w ust. 5 – w wysokości 2% wartości umowy brutto wymienionej w §6 ust. 2 umowy.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami umowy. Zaznaczyć należy, że Zamawiający jest uprawniony do zastosowania kar umownych ustalonych na wysokim poziomie, ponieważ terminy dostawy, obsługi reklamacji oraz utworzenia i uzupełnienia banku stanowią pozacenowe kryteria oceny ofert, na podstawie których Zamawiający dokona wyboru najkorzystniejszej oferty. Wyżej wymienione terminy są deklarowane przez Wykonawcę w ofercie i wiążą się z większym zaangażowaniem organizacyjnym Wykonawcy oraz ryzykiem jakie niesie za sobą niedotrzymanie terminu.

Dotyczy wzoru umowy

Pytanie nr 2 Prosimy o doprecyzowanie treści załącznika nr 6 do SIWZ, poprzez nadanie par. 3 ust. 4 zdanie pierwsze następującego brzmienia: „Sprzęt powierzony w ramach Banku jest własnością Wykonawcy do momentu pobrania go przez Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3 Prosimy o doprecyzowanie treści załącznika nr 6 do SIWZ poprzez dodanie do par. 3 ust. 6a o następującej treści: „Powierzony sprzęt, któremu upłynął termin ważności nie może zostać pobrany z Banku przez Zamawiającego. W przypadku, gdyby Zamawiający posiadał w Banku więcej niż jeden sprzęt danego rodzaju, zobowiązuje się on wykorzystać w pierwszej kolejności sprzęt z krótszym terminem ważności zgodnie z zasadą first expired/first out.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4 Prosimy o doprecyzowanie treści załącznika nr 6 do SIWZ poprzez dodanie do par. 3 ust. 6b o następującej treści: „Zamawiający zobowiązany jest dokonać cyklicznie, nie rzadziej niż raz na kwartał, kontroli terminu ważności sprzętu pozostającego w Banku.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.